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INSTRUKCJA OBSŁUGI 

 

Tablet  OV-TB-06 
 

 

 

 

Uwaga: 

 

Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje odnośnie środków bezpieczeństwa 

oraz prawidłowego wykorzystania produktu, w celu uniknięcia wypadków.  Przed 

rozpoczęciem korzystania z produktu należy uważnie ją przeczytać. 

 

 Nie należy używać produktu w ekstremalnie wysokich temperaturach, 

środowiskach zapylonych oraz nie należy dopuścić do zamoczenia go cieczą. 

 Należy zwracać uwagę na wysokie temperatury, przede wszystkim latem, po 

zakończeniu używania produktu nie należy pozostawiać go w samochodzie. 

 Należy dbać, by produkt nie został zrzucony lub w inny sposób uszkodzony. 

Wyświetlacz TFT nie powinien być poddawany gwałtownym ruchom, ani 
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drganiom, gdyż może to spowodować zniekształcenie obrazu lub jego 

uszkodzenie.   

 Używając produktu należy ustawić preferowaną głośność odtwarzania dźwięków. 

Podczas używania słuchawek, nie powinna być ona zbyt duża. Jeśli w trakcie 

słuchania użytkownik poczuje szum w uszach należy zmniejszyć głośność lub 

zaprzestać słuchania. 

 Ładowania baterii należy dokonać w przypadku wystąpienia którejś z 

następujących sytuacji: 

A、 - ikona baterii wskazuje na brak mocy; 

B、 - system wyłączył się automatycznie, a następnie uruchomił ponownie; 

C、 - przyciski funkcyjne nie działają; 

D、 - w prawym górnym rogu urządzenia wyświetlone zostały czerwone ikony. 

 

 Gdy urządzenie jest w trakcie procesu formatowania lub ściągania/wgrywani

a plików, nie należy nagle odłączać go od zasilania, gdyż może to spowod

ować błąd aplikacji. 

 Firma nie odpowiada za utratę danych spowodowaną uszkodzeniem produktu, 

jego naprawą, ani innymi przyczynami. Należy postępować zgodnie z 

informacjami odnośnie standardowych czynności obsługi urządzenia zawartymi 

w niniejszej instrukcji. 

 Nie należy rozmontowywać urządzenia, ani też używać do jego czyszczenia 

alkoholu, rozcieńczalników lub benzenów. 

 Nie należy używać produktu w miejscach, gdzie obowiązuje zakaz korzystania z 

urządzeń elektronicznych (np. w samolotach). 

 Nie należy korzystać z tabletu podczas kierowania samochodem lub idąc ulicą. 

 USB służy wyłącznie przesyłowi danych. 

 

Firma zastrzega sobie prawo do ulepszania produktów, zmian w ich specyfikacji

 i konstrukcji. Informacje mogą ulec zmianie bez uprzedzenia.  

(Tablet nie jest urządzeniem wodoodpornym). 

 

[Uwaga] Wszystkie obrazki w niniejszej instrukcji są zamieszczone jedynie dla  

celów poglądowych. Firma zastrzega sobie prawo do ulepszania produktów,    

zmian w ich specyfikacji i konstrukcji. Informacje mogą ulec zmianie bez       

uprzedzenia.  
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1. Wygląd i przyciski:                  

 

1.1 Dotykowy panel 

 

10-calowy panel dotykowy: W celu przeprowadzenia operacji należy kliknąć lub 

przeciągnąć (ikonę, symbol itp.) na dotykowym panelu. 

 

1.2 Przycisk POWER 

 

  Włączanie: Wciśnięcie i przytrzymanie przycisku Power spowoduje wyświetleni

e strony głównej. 

 

  Wyłączanie: Będąc w interfejsie strony głównej, należy wcisnąć i przytrzymać 

przycisk Power przez około 5 sekund by wyłączyć system. System może wyświetlić 

komunikat z żądaniem potwierdzenia zamknięcia (opcja "power off"). Należy 

wówczas kliknąć ”ok”. Następnie można bezpiecznie wyłączyć zasilanie. 
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Blokada ekranu: Krótkie wciśnięcie przycisku Power spowoduje zablokowanie lub 

odblokowanie ekranu. 

Uwaga 1. Gdy poziom energii baterii sięgnie zera, system wyłączy się automatycznie. 

2. W przypadku nagłego (wymuszonego) wyłączenia urządzenia, podczas 

jego ponownego uruchomienia zainicjowany zostanie proces skanowania i 

przywracania dysku, co może spowodować dłuższy czas włączania 

systemu. 

 

1.3 Przycisk ESC 

   Krótkie wciśnięcie przycisku ESC spowoduje powrót do poprzedniego interfejsu, 

natomiast długie wciśnięcie (wciśnięcie i przytrzymanie) - powrót do   głównego 

Menu. 

 

1,4 Przycisk Menu 

W trybie zwykłym, krótkie wciśnięcie przycisku Menu spowoduje przejście do 

strony głównej. 

 

1.5 Przyciski głośności (Volume +, Volume-) 

Znajdujące się u góry przyciski głośności pozwalają na zmniejszanie i zwiększanie 

siły głosu. 

 

1.6 Port słuchawek 

Wejście na standardową wtyczkę słuchawek 3,5 mm. 

 

1.7  Interfejs wyjścia wideo  

Interfejs wyjścia HDMI. 

 

1.8 Karta TF 

  Port karty TF: zewnętrznej karty typu T-FLASH. 

 

1.9 Mini USB 

  Wtyczka Mini USB: można wykorzystać ją aby podłączyć urządzenie do komputera 

w celu transmisji danych, ładowania oraz podłączenia zewnętrznego dysku Flash. 

 

1.10 Resetowanie  

   W przypadku gdy tablet  nie działa prawidłowo (system zawiesił się itp.), należy 

przy użyciu małego przedmiotu wcisnąć przycisk RESET, aby spowodować 

wymuszone zamknięcie systemu. 

[Uwaga]: opcji RESET należy użyć tylko wówczas, gdy niemożliwe jest zwykłe 

zamknięcie systemu. Zbyt częste używanie tej opcji może spowodować uszkodzenie 

systemu lub samego tabletu. 

 

2. Pierwsze użycie 
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2.1  Zarządzanie baterią i jej ładowanie 

   Przed pierwszym użyciem należy do pełna naładować baterię. 

   W tym celu wystarczy podłączyć zasilacz tabletu do gniazdka lub przewód mini 

USB do komputera PC. 

   Pierwsze dwa ładowania powinny trwać około 6 godzin, każde kolejne - już tylko 4. 

Uwaga: W tablecie zastosowana została wbudowana bateria polimerowa. ładowanie 

powinno odbywać się za pośrednictwem standardowego zasilacza (wejście: 

AC110~240V 50/60Hz Max：180MA. Wyjście: DC5.0~5.5V/1.5A). Bateria może także 

zostać podładowana bez użycia zasilacza, za pośrednictwem interfejsu mini USB. 

Podczas procesu ładowania, ikona baterii będzie przesuwać się. 

Po zakończeniu ładowania zmieni kolor na zielony i pozostanie nieruchoma. 

W celu  wydłużenia okresu użytkowania urządzenia zaleca się doprowadzenie do 

wyczerpania baterii przed rozpoczęciem jej ładowania. 

Uwaga: 1. W przypadku nieużywania tabletu przez długi okres czasu, aby uniknąć 

uszkodzenia produktu na skutek zużycia energii, należy raz w miesiącu naładować i 

wyczerpać baterię. 

2. Jeśli nastąpi automatyczne wyłączenie urządzenia na skutek zbyt niskiego 

poziomu energii w baterii, należy podłączyć zasilacz w celu jej naładowania. Po jego 

podłączeniu musi minąć jakiś czas, aby w baterii znalazła się dostateczna ilość 

energii, pozwalająca na wyświetlenie głównego Menu. 

3. Proces ładowania baterii powinien odbywać się w trybie gotowości urządzenia, 

aby czas ładowania był jak najmniejszy. 

W przypadku gdy urządzenie i wyświetlacz są włączone, czas ładowania wydłuży 

się. 

 

 2.2 Podłączenie do komputera 

   Aby podłączyć tablet do komputera należy w tym celu wykorzystać przewód 

USB. Na ekranie tabletu wyświetlone zostanie okno podłączenia. Należy kliknąć 

komunikat "Turn on USB storage" aby nawiązać połączenie. 
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W trybie przesyłu danych możliwe jest kopiowanie i usuwanie plików zarówno w 

pamięci urządzenia jak i tych na karcie pamięci. 

 

3. Interfejs operacyjny urządzenia 

 

  3.1 Opis głównego Menu  

   Po uruchomieniu systemu wyświetlona zostanie strona główna. 

 

 

    

Możliwe są tutaj:  

Zarządzanie ikonami strony głównej: długie wciśnięcie którejś z ikon (3 sekundy)
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 spowoduje jej powiększenie i możliwość przeciągnięcia jej w dowolne miejsce i

nterfejsu. 

 

 

 

Usuwanie ikon: należy wcisnąć i przytrzymać przez 3 sekundy ikonę, a następn

ie przeciągnąć ją na ikonę kosza, a gdy zmieni kolor na czerwony, upuścić (zw

alniając palec), co spowoduje jej usunięcie. 

 

Wciśnięcie i przytrzymanie dowolnego miejsca ekranu poza ikonami spowoduje 

wyświetlenie okna dialogowego z napisem "Add to Home screen" (Dodaj do strony 

głównej), jak na obrazku poniżej: 
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3.2 Opis paska stanu 

   

 

 

 Pasek stanu znajduje się u góry ekranu. 

Po jego lewej stronie umieszczona jest ikona strony głównej, ikona karty 

Flash oraz wskaźnik połączenia USB itd. 

Po prawej stronie natomiast - wskaźnik poziomu baterii, ikona ładowani

a, aktualny i ustawiony czas, ikona Menu ustawień,  oraz przyciskESC. 

 

3.3 Panel dotykowy - obsługa 

     

   Urządzenie wyposażone jest w 10-calowy dotykowy ekran. Podczas 

wykonywania operacji na dotykowym ekranie wyświetlane będą wskazówki 

dotyczące jego obsługi.  

 Przebywając w jakimkolwiek interfejsie, możliwy jest powrót do strony głównej 

poprzez wciśnięcie ikony  w lewym górnym rogu ekranu. 

[Uwaga]  Ikona  pełni funkcję klawisza powrotu.  W przypadku 

niektórych aplikacji, kliknięcie przycisku powrotu - w prawym górnym rogu 

ekranu, spowoduje przejście do interfejsu wyżej (poprzedniego okna). 

W przypadku innych aplikacji, kliknięcie ikony w prawym 

górnym rogu ekranu, wyświetlony zostanie interfejs ustawień operacji jak niżej: 

   

Uwaga: Ikona  pełni funkcję Menu urządzenia.  
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Na stronie głównej, poprzez kliknięcie ikon możliwe jest otwieranie przypisanych 

im aplikacji. 

   W oknach przeglądarek (dokumentów, muzyki, wideo, obrazów), należy 

przesuwać pasek przewijania, aby przewijać w górę lub w dół listę dostępnych plików.  

 

4. Ustawienia podstawowe 

Ustawienia: Kliknij ikonę ustawień , aby przejsć do odpowiedniego interfejs

u 
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 4.1 Tryb wyciszenia, dźwięk powiadomień, dźwięk zaznaczania (wyboru), dźwięki 

blokady 
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4.2 Zabezpieczenia 

 

 

 

Aplikacje z nieznanych źródeł: Kliknij “Unknown Sources”, 

 

【Uwaga】: po zakończeniu aktualizacji oprogramowania należy zakończyć 

połączenie USB. 

 

Jak dokonać deinstalacji? 

1. Należy wciskać kolejno “setting”>”Application”>”Manage application”, a 
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nastepnie wyświetlona zostanie lista zainstalowanych aplikacji.  

2. Kliknij ikonę aplikacji, która ma zostać odinstalowana, aby wyświetlić następujące 

okno:  

3. Kliknij "Uninstall" (odinstaluj), aby usunąć aplikację. 

 

4.3 Przywracanie ustawień domyślnych oraz pozostałe ustawienia 

Przywracanie ustawień fabrycznych  

 

 

 

4.4 Nośniki pamięci 

Odinstaluj kartę pamięci lub sprawdź dostępną ilość miejsca na zapis (pojemność 

karty). 
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[Uwaga]: aby móc bezpiecznie odłączyć kartę SD należy uprzednio odinstalować 

ją klikając opcję "delete SD card". 

 

4,6. Język menu i klawiatury  

   Ustawienia: Opcje językowe klawiatury oraz autokorekty: 

 

 

 

Select Language (Wybór języka): dostępne 54 języki. 

 

Uwaga: System Android obsługuje 54 różne języki, natomiast interfejs menu 

dostępny jest w 14 językach. 
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Klawiatura oraz metoda wpisywania: Ustawienia klawiatury Android 

Show suggestions (wyświetlanie podpowiedzi): Opcja ta pozwala na wyświetlanie 

podpowiedzi w trakcie pisania. 

 

Auto-complete Automatyczne wprowadzanie): Wciśnięcie spacji lub znaku 

interpunkcyjnego powoduje automatyczne wprowadzenie podświetlonego słowa. 

 

4,7. Ustawienia daty i zegara 

Set date (ustaw datę), set time (ustaw zegar), Select time zone (wybierz strefę 

czasową), select date format (wybierz format daty). 

 

 

 

 

4.8 Informacje o urządzeniu  
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5. Instalowanie i zarządzanie aplikacjami 

 

5.1 App installer (instalator aplikacji) 

 Tablet obsługuje aplikacje Android dostarczane przez innych dostawców 

oprogramowania. Wiekszość z nich może zostać pobrana i zainstalowana za 

pośrednictwem sieci  lub skopiowana na dysk FLASH lub kartę SD. 

 Kliknij ikonę instalatora aplikacji, aby wyświetlić dostępne opcje - Install (instaluj), 

Manage (zarządzaj), Exit (wyjdź). 

 Instalowanie: Kliknij Install, aby przejść do interfejsu instalacji aplikacji. 

Interfejs dysku wewnętrznego oddzielony jest od interfejsu karty SD. 

Wybierz aplikację, która ma zostać zainstalowana, kliknij na nią, a następnie po 

zainstalowaniu wróć do menu głównego, gdzie zostanie ona wyświetlona. 

 

Uwaga: niektóre aplikacje mogą być poprawnie zainstalowane jedynie na karcie 

pamięci, natomiast nie działać w przypadku ich instalacji bezpośrednio w pamięci 

urządzenia. 

 

Zarządzaj: kliknij "manage", aby przejść do interfejsu aplikacji. 

Kliknij ikonę instalacyjną, aby przejść do interfejsu działania. 

 

6. Rozwiązywanie problemów 

 

Nie można uruchomić tabletu: 

1. Sprawdź poziom energii baterii. 

2. Podłącz zasilacz, a następnie spróbuj uruchomić tablet ponownie. 

3. Jeśli po naładowaniu baterii nadal nie można uruchomić tabletu, skontaktuj 

się z sprzedawcą. 
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Po włączeniu ekranu lub wyświetleniu obrazu startowego urządzenie wyłącza się : 

1. Zbyt niski poziom energii w baterii - należy ją naładować. 

Brak dźwięku w słuchawkach: 

1. Sprawdź czy siła głosu nie jest zmniejszona do 0. 

2. Sprawdź czy odtwarzany plik muzyczny nie jest uszkodzony. Spróbuj odt

worzyć inny plik muzyczny. Jeśli plik jest uszkodzony, możliwy jest odsłu

ch zniekształconych dźwięków. 

Nie można kopiować plików, odtwarzać muzyki itd. 

1. Sprawdź połączenie pomiędzy tabletem a komputerem. 

2. Sprawdź czy pamięć urządzenia nie jest pełna. 

3. Sprawdź czy przewód USB nie jest uszkodzony. 

4. Połączenie USB mogło zostać przerwane. 

 

7. Podstawowe funkcje 

Konfiguracja sprzętu 

Wymiary: (długość*szerokość*grubość) 267*162*14mm 

Szybkość procesora CPU: Maksymalnie 1,2 Ghz 

(optymalne taktowanie: 1 GHz) 

Pamięć: 4G 

RAM: 512 MB 

Karta TF: 128M-16G 

Wyświetlacz: 10-calowy wyświetlacz dotykowy 

Rozdzielczość: 1024:600 

Bateria i jej pojemność: wbudowany akumulator polimerowy, 6000Mah 

USB: USB 2.0, OTG 

Czujnik G: 3D 

Rejestrowanie dźwięku: wbudowany mikrofon 

System operacyjny: Android 4.0 

Wideo: MKV(H.264HP).AVI.RM/BMVB.FLV.MPEG-1/2 

Muzyka: MP3.WMA.APE.FLAC.AAC.AC3.WAV 

Obrazy: JPEG.BMP.GIF.PNG.TIF 

 

Firma zastrzega sobie prawo do ulepszania produktów, zmian w ich specyfikacji i 

konstrukcji. Informacje mogą ulec zmianie bez uprzedzenia.  

(Tablet nie jest urządzeniem wodoodpornym). 

 

Firma Overmax nie ponosi odpowiedzialności za problemy związane z 

nieprawidłowym działaniem systemu operacyjnego po zainstalowaniu nowych 

aplikacji oraz aplikacji działających pod ich kontrolą. 

 

Naprawy powinny być dokonywane przez autoryzowany serwis i wykwalifikowany 

personel. Każda próba samodzielnej naprawy lub naprawy za pośrednictwem przez 

nieautoryzowanych osób spowodują utratę gwarancji. 
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Firma Overmax nie ponosi odpowiedzialności za jakąkolwiek utratę danych lub 

zysków, jak również za wszelkie inne bezpośrednie ani pośrednie szkody, wynikające 

z wykorzystania urządzeń zewnętrznych. 
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                 OV-TB-06 
 

 

 

 

 

 

 

Attention: 

This handbook contains important security measures and the correct use of the product 

information, in order to avoid accidents. Pls make sure to reading the manual carefully 

before use the device. 

 Please don’t be in high temperature, moisture or very dust place 

 Please don’t be in high temperature, Especially in summer don't put the device in the 

car when Windows closed. 

 Avoid fall or Violent collision of the device, don’t make the TFT display screen were 

violent tremor, This could cause TFT display screen abnormal or damage. 

 Please choose the appropriate volume, Use headphones should not be too big 

volume, If feel tinnitus, Lower the volume or stop using it 

 please charge In the following condition, 
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E、 The battery power ICONS shows have no power 

F、 The system automatically shut off, startup after power off soon 

G、 Operation buttons no response 

H、 The machine that the top right corner show red icons 

 

 When the device in the format or ongoing upload and download file, please do

n't suddenly disconnect, This could cause application error. 

 For those who because of damage to the product, repair, or other causes of erased 

the memory, The company shall not be liable for any responsibility, please follow the 

user manual for the standardized operation to use the device. 

 Don’t disassemble the product, don’t use alcohol、Thinner or benzene to scrubbing 

products 

 Don't use the device one of the place of prohibit to use electronic equipment in 

regional (such as the plane) 

 Please don't using the Tablet PC when you in driving or walking down the street, 

 USB just only be used for data transmission 

 

The company reserves the right to improve product, products specification and desi

gn have any change, The information is subject to changes without prior notice. 

(This tablet is no waterproof function) 

 

【Remark】All pictures in this manual is just for your reference. products specificati

on and design have any change, The information is subject to changes without pri

or notice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. appearance and button: 
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1.3 Touch panel 

10” Capacitive touch panel: In The Operation, to click, dragging on the touch panel 

1.2 POWER 

  startup: Long Press and hold the power button, the system will enter the main in

terface 

  shutdown: In the main menu interface, Press the power button about 5 second to 

shutdown, The system can hint "power off" option, Click ”ok”. you can safely shut down. 

 

Lock screen: Short press Power button to lock screen or unlock screen. 

Remark 1.When power is empty, system will shut down automatically. 

2.Illegal turn off the device, restart will scan and restore the disk, it may take 

longer time to enter into system 

 

1.3 ESC 

   Short Press ESC button will return the last interface, long Press ESC button will return 

the main interface 

1,4 Menu 

the Tablet under normal operating conditions, short press M button will Back to the 

home screen 

1.5 Volume +, Volume- 

the buttons on top Volume +, Volume-achieve changes in the volume. 

1.6 earphone jack 

3.5 mm standard earphone jack 

1.7 Video output interface  

HDMI output interface 
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1.8 TF card 

  TF-CARD solt: external T-FLASH card 

1.9 Mini USB 

  Mini USB jack: you can use it to connect the computer for data transmission, charging 

and external connection USB flash drive 

1.10 Reset  

   When the Tablet under the condition of the crash, use the small objects to short press 

RESET button, Tablet will force to shutdown. 

【Remark】: unless unable to shutdown, otherwise don’t use the reset, suggest you to 

shutdown by normal, if no will easy to damage the machine system. 

 

2. First use 

2.1 Battery management and charge 

   Before first use, please set the device's battery is fully charged 

   Just need to connect the adaptor or USB interface, then you can charge 

   The first two times charging please keep about 6 hours, after that you just need 4 

hours to charge. 

【Remark】: This tablet using Built-in type polymer battery, Charge must be to choose 

standard adaptor (Input: AC110~240V 50/60Hz Max：180MA.. Output: DC5.0~5.5V/1.5A), 

this device without supply DC charging, USB interface can charge, Choose USB interface 

to charger 

During the charging, the battery icon will scroll 

When finished charging, battery icon will become green and stop rolling 

In order to prolong the service life of the machine, suggest use out battery power before 

charge it 

【Remark】: 1. If you long time don’t to use this Tablet, ,in order to avoid power 

consumption caused damage, pls charge/play the battery once a month. 

2、After low battery shut down, connect DC adaptor, device will remind low battery, 

charging, need to wait some time until the battery is enough power to enter into main 

menu. 

3. Device charging should be in standby status for reach normal charging time. 

Because with device and screen consumption, it may cause longer charging time. 

 

 

 

 

 

 

 2.2 Connection with PC 

   U Use USB cable to connect device to PC, device will pop up the USB connection 

window, click Turn on USB storage to connect to PC 
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Into the load mode, you can copy, delete the file on thedevice and the file on the memory 

card. 

 

3. Equipment operation interface 

  3.1 Main interface describe 

   After startup will enter the main interface 

 

    

In the main interface, you can :  

Management main interface software ICONS: long press the icons 3 second, after t

he icons will bigger, then you can drag anywhere in the interface. 
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Delete icons: long press the icons 3 second, drag the icons to the Recycle Bin ico

n, once it become red, Loosen your hand, after that you can delete icon 

 

You touch the screen keep a time, appear the dialog box ”Add to Home screen” as shown 

below: 

 

3.2 status bar describe 

   

 

 The status bar above of the screen 

Top left display main interface software, T-Flash card, USB connection status and 

so on 
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Top right display the battery, battery charge icons, current time, set time, S

ettings Menu, ESC button. 

3.3 Use touch panel 

     

   Device equipped with a 10 “ touch screen. Following the main touch screen area 

is described, and describes some of the tips for how to use the touch screen.  

 No matter which interface you are on the screen, can go back to main screen 

through pressing the soft key  on the upper left corner of the main screen. 

【Attention】The main screen soft key functions as the machine back 

key  In different applications, by tapping the back soft key on the upper right 

corner on the touch screen, you can return to its interface on the up floor. 

In different applications, by tapping the menu key on the upper 

right corner of touch screen, the screen will appear the operation setting interface as 

follows, 

   

【Remark】: The main screen soft key functions as the machine menu  

 

 

In the main interface, you can touch the icon to open the APPs 

   In different browser(file, music, video, pictures), You shift and drag the scroll bar, 

so that the file list can up or down to roll.  

 

4. Equipment basic set 
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Setting: Click setting icons , enter setting interface 

        

 

 

 

 

 

 4.1 Silent mode, Volume, Notification ringtone, Audible selection, Screen lock sounds, 
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7.2 security 
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Unknown sources: Click “Unknown Sources”, 

 

【Remark】: when you Firmware Upgrade, pls close the USB connect 

 

How to uninstall? 

1. enter “setting”>”Application”>”Manage application” And then there will be 

installed the program list 

2. Click you want to uninstall icons, will enter the following interface  

3. Click Uninstall, then you can delete the application 

 

7.3 Backup& rest 

Factory data reset  
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7.4 Storage 

Remove TF card, view of the available storage space 

 

【Remark】: pls touch option ”dismount SD card”, so that can safety to remove SD 

card 

 

4.6. Language & keyboard  

   Setting: (Language), text input and automatic error correction options; 
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Select Language: 54 kind of national languages are available 

Remark: Android system can support 54 kind of language, now menu interface just 

support 14 kind of language, 

Keyboard & input method : Android keyboard setting 

Show suggestions: Display suggested words while typing 

Auto-complete: Specebar and punctuation automatically insert highlighted word 

 

4.7. Date & time setting 

Set date, set time, Select time zone and select date format 
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4.8 About Tablet  

 

 

8. Apps Install and manage 

5.1 App installer 

 This Tablet can support Android APP in market by third party, most Apps can install in the 

network, can copy to NAND FLASH or SD card. 

 Click App installer icon, will appear Install, manage, Exit options. 

 Install: Click install, enter Apk install interface 

Separately for Internal Memory disk and SD Card disk. 

Select the APK you would like to install, click it to install, go back to main menu, will 

display the installed app you just selected. 

 

Remark: some 3
rd

 APP must install properly by memory card, downloaded 3
rd

 party app 

may not install properly on device. 

 

Manage: click manage, enter third party interface 

Click install icon, will enter Action interface 

 

9. Problem solution 

Device can’t to open 

1. Check the battery power 

2. Connect adaptor first, then check again 

3. After charging then can’t to open, pls contact with the supplier 

 

After startup the screen or the opening picture has been appear , the the device appear 

shutdown 

2. Power is not enough, please charge 

Headset can't hear the voice 
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3. Pls check the volume whether set to 0 

4. Check the music file whether damaged. Try playing other music, if the file h

ave damaged may lead to serious noise or hop sounds. 

Can copy file or play music and so on 

5. Pls check between computer and device is correct connection 

6. check the memory storage space is already full 

7. check the USB cable is good or not 

8. USB connection is disconnected 

 

10. Basic function 

hardware configuration 

Size: (length* wide*thick) 267*162*14mm 

CPU processor speed: Maximum 1,2 Ghz 

(optimal timing of 1 GHz) 

Memory: 4G 

RAM: 512 MB 

TF card: 128M-16G 

Display screen: 10”(Capacitive multi-touch) 

Resolution: 1024*600 

Battery and capacity: rechargeable Built-in type polymer battery, 6000Mah 

USB: USB 2.0, OTG 

G-sensor 3D 

Record: built-in microphone 

Operation System: Android 4.0 

Video: MKV(H.264HP).AVI.RM/BMVB.FLV.MPEG-1/2 

Music: MP3.WMA.APE.FLAC.AAC.AC3.WAV 

Pictures: JPEG.BMP.GIF.PNG.TIF 

 

The company reserves the right to improve product, products specification and design 

have any change, The information is subject to changes without prior notice. 

(This tablet is no waterproof function) 

 

Overmax Company is not responsible for problems related to malfunction of the operating 

system after installing new applications, and applications under its control. 

 

To use an authorized repair service and qualified personnel. Any attempt to repair yourself, 

or by unauthorized service will void the warranty. 

 

Overmax Company is not responsible for any loss of data or profits, as well as for any 

other consequential or indirect damages resulting from the use of equipment brands. 

 

 

 

 


